11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.03.2009 21:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.03.2009 22:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170735/answer/170736




Ia, 3To mpaBpma. He ucioyeH Takxke U IPYTrod BO3OYIUTEb.

Ins1 Toro, YTOOBI 3TO ONPENENUTD, CIIEAyeT CAeNaTh IOCEB OTAEIIEMOTO0 U3 YPETPHI Ha MUKPOQIIOPY C
oIpeneieHreM YyBCTBUTEIbHOCTH K aHTHOHOTHKAM.



